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Leistungen
 2 Übernachtungen / Halbpension,

Empfangstrunk, inkl. Bettwäsche
inkl. 3 € Energiezulage pro Person / Nacht

 betreutes Programm wie beschrieben

Termine & Preise
10. 05. 2024 - 12. 05. 2024

 2 Übernachtungen mit Halbpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
ab 18 Jahre: 154,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

Bienen,KräuterundNatur
ein Wochenende für alle Sinne

EINZELGÄSTE, PAARE, KLEINGRUPPEN

1. Tag: FREITAG

2. Tag: SAMSTAG

3. Tag: SONNTAG

ALLGEMEINE HINWEISE

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die gewünschten
Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten, bereits bei der
Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

**Alles über Kräuter und Bienenprodukte - Ein Wochenende für alle Sinne**

Tauche ein in die faszinierende Welt der Kräuter und Bienenprodukte bei unserem speziellen
Wochenendprogramm für Alleinreisende! Erlebe ein inspirierendes Wochenende voller Natur, Kräuter und neuer
Erfahrungen.

Hast du Freude an Natur und Kräutern? Dann komm mit auf unsere Kräuterwanderung. Du lernst die
heimischen Kräuter kennen und was man daraus machen kann. Zwischen den Kräutern summt es lustig… Nach
dem Spaziergang stellst du dann zusammen mit unserer Kräuterpädagogin Heilmittel und Naturkosmetik aus
Bienenprodukten her: Lippenbalsam aus Propolis, Rückensalbe aus Bienenwachs und Gesichts- bzw.
Haarmasken aus Honig, Pollen und Perga. Bei schönem Wetter kann dieses Seminar draußen abgehalten
werden.

- Anreise mit einem herzlichen Empfangstrunk auf unserer Terrasse
- Genieße ein köstliches Abendessen
- Erfahre in einem Mini-Seminar Interessantes über das Räuchern mit Kräutern und erlebe selbst, wie du
Kräuter räucherst

- Nach dem Frühstück begibst du dich mit unserer Kräuterpädagogin auf eine faszinierende Kräuterwanderung
- Lerne die Vielfalt der Kräuter unserer Region kennen und entdecke, was du daraus zaubern kannst
- Für das Mittagessen genießen wir ein Picknick im Freien, bei dem wir Gerichte aus gesammelten Wildkräutern
in der Gruppe herstellen und verkosten – Limonade, Aufstrich, Salat und andere Leckereien.
- Am Nachmittag widmen wir uns der Herstellung von Heilmitteln und Naturkosmetik aus Bienenprodukten:
Jede Teilnehmer*in stellt Lippenbalsam aus Propolis, Rückensalbe aus Bienenwachs und Gesichts- bzw.
Haarmasken aus Honig, Pollen und Perga her
- Den Abend lassen wir bei einem weiteren schmackhaften Abendessen ausklingen und du kannst ihn auf
unserer Terrasse oder am Neckar mit einem Glas Wein genießen

- Nach dem Frühstück ist es leider schon wieder Zeit zur Abreise
- Bevor du gehst, vergiss nicht, deine selbst hergestellten Produkte sowie das frisch erworbene Wissen über
Kräuter und Bienenprodukte mit nach Hause zu nehmen

Sei dabei und erlebe ein unvergessliches Wochenende voller Natur, Kräuter und neuer Erfahrungen! Buche jetzt
und sichere dir deinen Platz für dieses besondere Abenteuer bei der Jugendherberge Heilbronn.

Zur Teilnahme am Programm wird die Mitgliedschaft im Deutschen Jugendherbergswerk vorausgesetzt.
Diesekannst du entwederonline abschließen oder bei Ankunft in der Jugendherberge erwerben.
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www.jugendherberge.de/reisen/10288Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Heilbronn,
Paula-Fuchs-Allee 3
74076 Heilbronn

+49 7131 172961
JH-Heilbronn@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Baden-Württemberg e. V.
Fritz-Walter-Weg 19
70372 Stuttgart

+49 711 66474726
buchungen-bw@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/10288

